



音容笑貌犹在

李富胜追悼会昨举行 泪别铁门



花圈寄托哀思

李富胜此生最后一次成为人们的焦点。昨天上午10点,八宝山火葬场第一告别厅为前国家队主力守门员李富胜举行追悼会,共有千余人向其送行。天阴沉,人无语。哀乐声起,告别室门口的通道被两排士兵分割成入口和出口,泪眼婆娑身着黑衣者比比皆是,进出皆唏嘘。告别仪式10点举行,但大多数至亲不到八点就已经赶到了现场。来自体育界、军界和演艺圈的大约1200多人送别了前国门李富胜。

沈祥福失声痛哭

记者从地铁站出来的时候已过9点,周围有若干“黑车”。司机上前就问:“是不是参加李富胜的追悼会。”谈好价上车后开出不远就被堵住,“你看,全是来参加追悼会的,周围商店的花圈都卖光了。”司机还说:“第一告别室级别最高了,不是有钱就能来的,必须有一定的级别。”

由于李富胜逝世前为军事博物馆副馆长、大校军衔,因此这次追悼会是由军事博物馆方面出面安排的,不过鉴于他为中国的体育事业作出的巨大贡献,所以现场的悼联用“一代球星摘金夺银铁大门、众人楷模重德秉真忠厚人”来概括了他的一生。

前八一队员徐阳在央视解说完足球直接赶到八宝山参加告别仪式,“下午再说吧。”他说。前浙江绿城队主教练王政也是从八一队出来的,“我不到八点就到了,特意赶过来的,太可惜了,你说人就那么走了。”他接着说:“李队长是草根领导,我当时结婚时因为条件不够,是他带着我去的,跟我说‘走,我带你去’。没有他,我当时都结不了婚。跟我们都像兄弟一样。”

沈祥福来的时候表情严肃,穿着黑色皮夹克,只与熟人打了招呼就走进告别厅。瞻仰遗容后,红着眼睛走出了告别室。走到停车场后,众多记者都试图采访沈祥福,刚刚稳定情绪不到两分钟,沈祥福倚在相熟记者身上再次失声痛哭,上车后仍泪流不止,其间一言未发。

记者与前国脚李辉一同进入告别室,李富胜的妻子戴着墨镜低泣不止,告别方亲属不停道谢,声音轻微颤抖。“都有点不认识了,这么几天就变样了,真是可惜啊。”李辉与旁边

的熟人说。整个追悼会从10点开始,11点左右最后一批悼念者进入告别室瞻仰逝者遗容。随后,身着军装的李富胜化为青烟告别尘世。

六路人士前往送别

因李富胜生前工作经历以及工作地点的转换,昨天参加追悼会的各界人士异常复杂,共有六路人员为其送行。由于许多老朋友或者同事也是多年未曾见面,所以在灵堂外免不了唏嘘一番。在谈到李富胜的时候,有两个词的使用频率最高,一是没想到、二是精神。

中国足协方面派出了谢亚龙和张吉龙两位副主席。如果说谢亚龙身为中国足协主要负责人出席告别仪式多半属于公务,张吉龙则因自己早年为中国足协翻译与李富胜私交甚重为老友送别。“中国足球要学习富胜同志的精神。”谢亚龙在接受采访时说。

作为前国脚,足球界人士自然数不胜数。马可坚、李松海、沈祥福、陈金刚、李辉、高峰、徐阳、李雷雷等业内同仁悉数到场,容志行、马林等未能到场的老友也都献上了花圈以示告慰之情。“出事前一两周我们还在一起踢球呢。”高峰说。

由于长期担任八一体工大队队长,八一队其他项目运动员也都前往告别室,“人特别好,我们都想不到。”前乒乓球运动员王涛说。郑海霞以及众多女篮队员均身着军装出现在悼念的人群中。另外,军事博物馆作为李富胜生前最后一个单位,同事自然悉数到场。李富胜性格开朗,生前曾参加梦舟足球队,因此诸多演艺圈人士也到场参加追悼会,毛宁、黄宏、郭达、蔡明、徐沛东等人都以黑衣亮相,蔡明从告别室里出来后已泣不成声。

经媒体的报道,当天还有众多球迷特意赶到告别室,几名球迷更是手举李富胜遗像和“铁门富胜一路走好”的临言站在告别室门口。此外到场的媒体记者也有不少于三十人对李富胜追悼会进行报道。家属在悲痛之余与所有告慰者握手道谢。

特约记者 京文



沈祥福



郭达



谢亚龙

郭达直呼:李富胜走得太急

除了众多体育明星之外,昨天文艺界明星也来了不少,因为李富胜曾担任过中国足球明星队的队长。昨天,以蔡明、郭达为首的中国足球明星队也赶来与李富胜见上最后一面。走出灵堂,蔡明已经哭得泪流满面,在毛宁等人的搀扶下才离开了现场。

一同走出灵堂的还有喜剧演员郭达,昨天他已经没有了往日的神采。郭达在接受采访时表示:“我最想说的就是,你为啥走得这么急呢!急啥啊!”郭达告诉记者,认识李富胜,是因为明星足球队,“我就是从那个时候开始跟他接触的。他人很好,为人很直率,在他面前不会有任何戒备。他走了,真的非常惋惜……走得太快了……”

张英

大连足球界也在悼念

“悼念一代国门李富胜”,在大连某小区的一处办公楼里,纪念李富胜的大连悼念仪式在昨天上午同步举行。李富胜出生在大连,他的亲人和朋友都在大连,很多无法去北京吊唁的亲人和朋友,在大连举行纪念李富胜的悼念仪式上,表达了对大连的好儿女李富胜的纪念和敬仰之情。在追悼会现场摆满了鲜花,墙上挂着李富胜年轻时比赛、获奖的照片,还有一张珍贵的照片——李富胜和球王贝利握手的情景。

参加追悼会的人们身穿白花,一起追忆李富胜成长的经历和他为中国足球作出的贡献,感叹他过早离开,大家集体向李富胜的遗像深深三鞠躬,表达哀悼和怀念之情,很多队友在现场流下了热泪,李富胜的二哥李富山在追悼会现场失声痛哭。

新体

知情人曝惊天内幕

阿根廷用黑金买来世界杯冠军?

一则29年前的消息因为一本书的出版再度成为新闻。费尔南多·罗德里格斯·蒙德拉冈,哥伦比亚毒枭吉尔贝托·罗德里格斯·奥莱儒埃拉的儿子,将于近日出版一本回忆录,他在书中揭露了一个惊天内幕:阿根廷所获得的1978年世界杯冠军是用“黑金”买来的。

当时的背景是:阿根廷作为第11届世界杯的东道主,在进入决赛的道路上遇到了很大的障碍,最后一场小组赛时,他们必须以4:0以上的比分击败秘鲁,才能以净胜球的优势挤掉老对手巴西挺进决赛,而在那场比赛中,阿根廷6:0狂扫秘鲁,如愿晋级。

这一创纪录的大比分引发了一个旷世谜团。有人认为秘鲁门将基路卡是阿根廷裔人,此战他表现忽然失常,是“放水”的罪魁祸首;秘鲁媒体则揭露说,当时的阿根廷军政府与秘鲁军政府进行了一桩肮脏的交易,阿根廷用3.5万吨粮食和5000万美元的贷款资金换得了这场胜利。不管怎么说,这段历史被尘封了将近30年。

根据蒙德拉冈的叙述,他爸爸和叔叔以所领导的“卡利药物联合企业”的名义向秘鲁队提供了第三方奖金,“具体金额我不知道……在那场大比分的胜利之后,他的亲戚得意洋洋地向一名管理世界足球的高官炫耀,他早就安排好了这个比赛结果,全被我听去了,其实,他们一直都知道其中的黑幕。”

这已经不是阿根廷第一次用“阴招”搅倒老对手巴西,在1990年世界杯阿根廷和巴西的那场1/8决赛中,阿根廷队医为巴西球员献上的一瓶掺了“蒙汗药”的饮料,这起事件的主角是比拉尔多和马拉多纳。

刘耿

李铁自曝去向 无限接近成都

快报讯 在英冠谢菲联队度过了较为尴尬的一个赛季后,李铁已明确了自己的去向——重返中超赛场。虽然曾有返回老家辽宁踢球的想法,不过与英冠谢菲联有着紧密关系的成都谢菲联成了李铁最终的选择。“12月中旬,我将最终决定加盟哪支球队,从现在情况来看,我去成都踢球的可能性最大。”日前,李铁首次在自己的博客中谈了下赛季从英冠赛场返回中超赛场的去向。李铁还在博客中介绍了自己的近况:“我最近一直在沈阳治疗脚伤,同时也在进行恢复性训练。我希望能以一个良好的状态回到国家队。”

(薛剑)



球迷自发组织来送李富胜最后一程

中国邮政 CHINA POST

广州路101号大楼对外招租 (江苏省邮政公司 已经全面入驻)

1F 1AF 2F 餐饮整体招租, 面积约3000m².
部分精装修商务楼(宾馆化)招租

地址: 广州路101号 联系电话: 83117001 83246494